## Блокадный хлеб

акция памяти

Одной из самых героических и трагических страниц Великой

Отечественной войны стала блокада Ленинграда. Кольцо окружения вокруг города сомкнулось 8 сентября 1941 г. Завершилась блокада города 27 января 1944 г. Тот день стал одним из самых счастливых в жизни сотен тысяч ленинградцев; одним из самых счастливых одновременно, одним самых скорбных — потому что у каждого дожившего до этого праздничного дня за время блокады умер или



родственник, или друг.

Сегодня этот день отмечается как День воинской славы России — День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Современное название памятной даты было установлено законом, подписанном президентом Владимиром Путиным 1 декабря 2014 года.

Акция памяти «Блокадный хлеб» актуализирует память поколений и гордость за мужество

мирного населения блокадного Ленинграда.

Ключевым символом Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» является кусочек хлеба весом в 125 граммов — именно такая минимальная норма выдачи хлеба на человека в день была установлена в самый трудный период блокады Ленинграда.

В Краснознаменской сельской библиотеке 27 января прошла акция памяти «Блокадный хлеб». Библиотекарь Парфенова Ангелина Николаевна напомнила села и читателям жителям великом народном подвиге, порыве, единстве и душевном мужестве защитников города Ленинграда. Участники акции информационные получили материалы об основных событиях фактах блокадной жизни, о подвиге его жителей.



В библиотеке к этой дате оформлена книжная выставка-память «Не смолкнет слава тех далёких лет».